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KÖLTSÉGEK ÉS KAPCSOLÓDÓ DÍJAK 
 

1. Bevezetés 

Az XM.com kereskedelmi név alatt működő Trading Point of Financial Instruments Ltd egy ciprusi befektetési 

vállalkozás ("CIF"), amelyet a nicosiai cégjegyzékbe a HE 251334 szám alatt jegyeztek be, és amelyet a 

Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdebizottság ("CySEC") a 120/10-es engedélyszámmal szabályoz (a továbbiakban 

a "Társaság", vagy "XM", vagy "mi", vagy "minket", vagy "miénk"). 

 

A Társaság a "Befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott piacokról szóló 

2017. évi L. 87(I)/2017. számú, "A befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott 

piacokról szóló törvény" című ciprusi törvény (a továbbiakban: "Törvény") alapján működik, amely átültette a 

pénzügyi eszközök piacairól, valamint a 2002/92/EK irányelv és a 2011/61/EU irányelv módosításáról szóló, 

2014. május 15-i 2014/65/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvet (a továbbiakban: "MiFID II"), amint az 

időről időre hatályos, illetve az időről időre módosul vagy kiegészítésre kerül. 

 

A MiFID II. bevezetését követően a Társaság köteles biztosítani, hogy tájékoztatást kapjon minden olyan 

költségről és kapcsolódó díjról, amely a Társaságunkkal való kereskedés során felmerülhetett. 

 

2. Fogalommeghatározások 

A "spread" egy adott kereskedési eszköz vételi és eladási ára közötti különbség. 

A "Swap/Rollover" egy nyitott pozíció elszámolási időpontjának meghosszabbítása (azaz az a dátum, 

ameddig a végrehajtott ügyletet ki kell egyenlíteni). Azaz a Társaság egyszerűen hozzáad vagy levon az ügyfél 

kereskedési számlájáról egy kamatlábat a számlán keresztül generált pénzügyi tranzakciókkal kapcsolatos 

nyitott pozíciók következő napra történő átütemezéséért (azaz megtartásáért/átviteléért). 

A "jutalékdíj" csak az XM Zéró kereskedési számlákon történő kereskedés esetén kerül felszámításra, a 

pozíció megnyitásakor és lezárásakor, és automatikusan a kereskedési volumen alapján kerül kiszámításra. 

Az "inaktivitási díj" egy havi díj, amelyet azokra a kereskedési számlákra vetnek ki, amelyek kilencven (90) 

naptári napon keresztül tartó inaktivitás (kereskedés/kivétel/befizetés) miatt archiválódtak, és amelyeken 

szabad egyenleg van a számlán. 

3. Költségek és díjak 

 
3.1. A felmerült költségek és díjak típusai 

3.1.1. Spread 

 
Az XM változó spreadeket kínál (azaz nem fix spreadeket), ami azt jelenti, hogy a spread értéke folyamatosan 

változik az aktuális likviditási piaci feltételek és a volatilitás alapján. Így a spreadek normál piaci körülmények 

között általában szűkebbek. A spreadek azonban nőhetnek fontos hírek bejelentése esetén, politikai 

bizonytalanság idején, olyan váratlan események miatt, amelyek volatilis piaci feltételeket 

eredményezhetnek, illetve az üzleti nap zárásakor vagy hétvégén, amikor a likviditás alacsonyabb. 

 

Példa 

 
Ön 1 standard lot-tal kereskedik EUR/USD-ben. Az aktuális vételi és eladási ár 1,30583 és 1,30599. Ezért 

Ön az 1,30599-es eladási árfolyamon (azaz nyitóárfolyamon) vásárol, és az 1,30583-as eladási árfolyamon 

(azaz záróárfolyamon) zárja a megbízást. A vételi és eladási árak közötti különbség a spread. Így a spread 

0,00016 (azaz 1,6 pip), ami 16 USD-nek (vagy ennek megfelelő devizanemnek) felel meg. Ezt a kereskedési 

volumen (azaz a tételek), a pontméret és a spread alapján kell kiszámítani: 100 000 * 0,0001 * 1,6 = 16 USD. 

 

Ezen a ponton szeretnénk felhívni a figyelmét arra, hogy a vételi megbízások mindig az eladási árfolyamon 

nyílnak meg, és az ajánlati árfolyamon zárulnak. 
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További részleteket olvashat átlagos spreadjeinkről honlapunkon a következő linken: 

https://www.xm.com/forex-trading.. 
 

3.1.2. Swap/Rollover díj 

 
Az XM a rollover kamatokat (azaz a swap díjakat) versenyképes rollover kamatlábakkal kezeli minden 

éjszakai (azaz 22:00 GMT) nyitva tartott pozíció esetében. A 22:01-kor megnyitott pozíciókat csak másnapra 

rolloverezik, de ha 21:59-kor nyitja meg a pozíciót, akkor a rollover 22:00-kor GMT történik. 

 

Az XM egy órán belül megterheli vagy jóváírja az ügyfelek számláit a megfelelő rollover-arányokkal, ha egy 

kereskedést éjszakára (azaz 22:00 GMT) nyitva tartanak. Bár szombaton és vasárnap, amikor a piacok zárva 

vannak, nincs rollover, a bankok mégis kamatot számolnak a hétvégén tartott pozíciók után. Ennek az időbeli 

különbségnek a kiegyenlítése érdekében az XM szerdánként 3 napos rollover stratégiát alkalmaz. 

 

Példa 
 

Minden devizakereskedelem alapja, hogy kölcsönveszünk egy valutát, hogy egy másikat vásárolhassunk. A 

kölcsönvett valuta után kamatot fizetünk, a megvásárolt valuta után pedig kamatot keresünk. Például, ha 

feltételezzük, hogy a kamatlábak Japánban és az USA-ban évi 0,25%, illetve évi 2,5%, és Ön 1 lot USDJPY 

vételi pozícióval rendelkezik 118,50-en, akkor az USD-n évi 2,5%-ot keres, és évi 0,25%-ot fizet a kölcsönvett 

JPY után. 

 

Ez azt jelenti, hogy egy nyitott pozícióval naponta 6,16 USD-t nyer [100 000* (2,5%-0,25%)/365]. Ez az 

összeg jóváírásra kerül a számláján, és 0,73 pipnek felel meg naponta [118,50* (2,5%-0,25%)/365]. 

Hasonlóképpen, ha Önnek USDJPY-ban van egy rövid pozíciója, akkor naponta 6,16 USD-t veszít. Így a 

rollover kamat egy további nyereség- vagy veszteségfolyamot biztosíthat az Ön számára. 

 

További részleteket olvashat swap-árainkról honlapunkon a következő linken: https://www.xm.com/forex-

trading.. 

3.1.3. Bizottsági díj 
 

Az XM az XM Zero számlák után jutalékot számít fel minden alkalommal, amikor az XM Zero számla 

tulajdonosa pozíciót nyit vagy zár. A jutalékdíj automatikusan a kereskedett volumen alapján kerül 

kiszámításra. A jutalék 7 USD 100.000 USD tranzakció esetén. A jutalékdíjról bővebben a honlapunkon az 

"XM Zero számlákhoz" című táblázatban olvashat a következő linken: https://www.xm.com/forex-trading.. 
 

Példák a jutalékdíj kiszámítására (csak XM Zéró számlák)  

1. Példa 

A "Vásároljon 3 tétel USD/JPY" pozíció esetében a tranzakció mérete 300.000 USD. Figyelembe véve, hogy 

100 000 USD tranzakcióméret esetén a pozíció megnyitásáért és lezárásáért is 3,5 USD jutalékot kell fizetni, 

ezért ennél a tranzakciónál a jutalék összege a következő lesz: 2 x (3,5 x 300 000 / 100 000) = 21 USD. A 

jutalékot a számláról a tranzakció megnyitásakor mindkét művelet (nyitás és zárás) esetében egyszerre 

vonják le. 

 

2. Példa  
 

A "Buy 2 lots EUR/USD" pozíció esetében a tranzakció mérete 200 000 EUR, ami 220 000 USD-nek felel 

meg 1,10000 EUR/USD árfolyam mellett. Figyelembe véve, hogy 100 000 USD tranzakcióméret esetén a 

pozíció megnyitásáért és lezárásáért is 3,5 USD jutalékot kell fizetni. Ezért ennél a tranzakciónál a jutalék 

összege a következő lesz: 2 x (3,5 x 220 000 / 100 000) = 15,4 USD. A jutalékdíjat a tranzakció megnyitásakor 

vonják le a számláról mindkét műveletre egyszerre (nyitás és zárás). 
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3.1.4. Inaktivitási díj 
 

Az "inaktivitási és archiválási politikánk" szerint, amelyet Ön az Üzletszabályzatunkban elfogadott, abban az 

esetben, ha a számláján legalább kilencven (90) naptári napig nem történik kereskedési tevékenység (azaz 

kereskedés/kivétel/betét), a számlája "inaktívnak" vagy "archiváltnak" minősül. 

 

Az inaktív számlák után havi 5 USD inaktivitási díjat számítunk fel, vagy a számlán lévő szabad egyenleg 

teljes összegét, amennyiben a szabad egyenleg kevesebb, mint 5 USD. Nem számítunk fel díjat, ha a 

számlán lévő szabad egyenleg nulla (0). A nulla (0) egyenleggel rendelkező számlák kilencven (90) naptári 

nap elteltével archiválásra kerülnek. 

 

3.2. Éves jelentés a költségekről és a kapcsolódó díjakról 

 
Az ügyfelek ügyleteiből származó összesített költségekről és díjakról (azaz beleértve a swap díjakat, a 

spreadeket, a jutalékokat és adott esetben az inaktivitási díjat) az egyes kereskedési számláik tekintetében 

évente e-mailben minden ügyfélnek áttekintést nyújtunk. Ezt az információt a Társaság ügyfeleinek mind 

készpénzösszegként, mind a befektetett pénzeszközökre kivetett költségek és kapcsolódó díjak százalékos 

arányában, az egyes számlák alapdevizájára vonatkozóan megküldi. Ez segít az ügyfeleknek abban, hogy 

megértsék a kereskedési számlájukra (számláikra) terhelt költségeket és kapcsolódó díjakat az év során 

végzett kereskedési tevékenységüknek megfelelően. 
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